

विश्वकर्मा इलाके में ऑक्सीजन प्लांट में गैस लिकेज से लोगों में दहशत फैली

टैंकर का वॉल्व टूटने से करीब 300 मीटर दूरी में फैली गैस, 2 दमकलों ने करीब 40 मिनट तक पानी की बौछारें डालकर स्थिति पर काबू पाया

—कार्यालय संवाददाता—
जयपुर। राजधानी जयपुर के विश्वकर्मा इंडस्ट्रियल एरिया में मंगलवार को ऑक्सीजन प्लांट में टैंकर का बॉल्व टूटने से हडकंप मच गया। कार्बन डाई ऑक्साइड गैस लिकेज के कारण जैसे ही पूरे इलाके में धुआ फैला तो लोगों में दहशत का माहौल बन गया। सूचना पाकर मौके पर पहुंची विश्वकर्मा थाना पुलिस ने मेन वॉल्व बंद करवाकर लीकेज को बंद करवाया। गैस की वजह से दृश्यता कम होने के चलते वाहनों को धीमी गति से निकाला गया।



राजधानी जयपुर के विश्वकर्मा इंडस्ट्रियल एरिया में मंगलवार को ऑक्सीजन प्लांट में टैंकर का बॉल्व टूटने से हडकंप मच गया।

विश्वकर्मा भंवर सिंह हाड़ा ने बताया कि अजमेरा गैस प्लांट के नाम से रोड नंबर-18 विश्वकर्मा में ऑक्सीजन प्लांट है। प्लांट में दो बड़े टैंकर सीओडू गैस के स्टोरज के लिए बने हुए हैं। रविवार दोपहर को गैस टैंकर के जरिए

सीओडू गैस स्टोरज के लिए आई थी। स्टोरज टैंकर में गैस डालकर वॉल्व बंद कर दिया गया। वॉल्व सही तरीके से नहीं लगने के कारण गैस प्रेशर के चलते टूट गया। गैस का लीकेज होने पर विजिबिलिटी शून्य हो गई। फायर

ब्रिगेड की दो गाड़ियों से पानी की बौछार कर करीब 40 मिनट में स्थिति पर पूरी तरह काबू पाया। सी-ओ-टू गैस टंडी होने के कारण नीचे बैठी, इससे ऐसा लगा कि बर्फ की चादर बिछ गई।

■ वॉल्व टूटने के बाद जैसे ही पूरे क्षेत्र में गैस फैली तो लोगों के जेहन में जयपुर-अजमेर एक्सप्रेस हाईवे पर 11 दिन पहले हुए ब्लास्ट का भावाह मंजर याद आ गया

पुलिस ने बताया कि ऑक्सीजन प्लांट के एक टैंकर में 20 टन गैस भरी हुई थी। शाम करीब 4 बजे टैंकर का वॉल्व टूटने से गैस लीकेज हो गई। इसके चलते 200-300 मीटर तक गैस तेजी से फैल गई। गैस लीकेज के चलते स्थानीय लोगों में दहशत फैल गई। विश्वकर्मा थाना पुलिस सूचना पर फायर ब्रिगेड की गाड़ी के साथ मौके पर पहुंची। पुलिस ने ऑक्सीजन प्लांट के मेन वॉल्व को बंद करवाकर लीकेज को बंद करवाया। घटना में कोई हताहत नहीं हुआ है।

आई.ए.एस. प्रवीण गुप्ता और भास्कर ए. सावंत अतिरिक्त मुख्य सचिव बने

आई.ए.एस. मंजू राजपाल व देवाशीष पृष्ठी प्रमुख शासन सचिव बने

जयपुर, (कास)। राज्य सरकार ने नववर्ष की पूर्व संध्या पर पर भारतीय प्रशासनिक सेवा के अधिकारियों को पदोन्नति का तोहफा देते हुए नई जिम्मेदारियां सौंपी है।



आई.ए.एस. प्रवीण गुप्ता।



आई.ए.एस. भास्कर ए. सावंत।



आई.ए.एस. मंजू राजपाल।



आई.ए.एस. देवाशीष पृष्ठी।

■ राज्य सरकार ने भारतीय प्रशासनिक सेवा के अधिकारियों को पदोन्नति दी

■ जबकि 2012 बैच के सिद्धार्थ सिहाग बने मुख्यमंत्री के विशिष्ट सचिव

शासन सचिव, वित्त (बजट) विभाग में लगाया गया है। वर्ष 2000 बैच के यह दोनों अधिकारी वर्तमान में इन्हीं विभागों में शासन सचिव के पद पर कार्यरत हैं।

इसके अलावा वर्ष 2009 बैच के आई.ए.एस. कुमार पाल गौतम व विश्राम मीणा को भारतीय प्रशासनिक सेवा की चयन वेतन श्रृंखला से सुपर टाइम वेतन श्रृंखला में पदोन्नति दी गई है।

इसी प्रकार आई.ए.एस. मंजू राजपाल और देवाशीष पृष्ठी को सुपर टाइम वेतन श्रृंखला से अंबेडकर सुपर टाइम वेतन श्रृंखला में पदोन्नत किया गया है। मंजू राजपाल को सहकारिता विभाग में प्रमुख शासन सचिव एवं पंचायत तथा देवाशीष पृष्ठी को प्रमुख

2012 बैच के आई.ए.एस. सिद्धार्थ सिहाग को पदोन्नति देकर विशिष्ट सचिव, मुख्यमंत्री राजस्थान जयपुर के पद पर लगाया गया है। इसके अलावा इसी बैच के टीकमचंद बोहरा को विशिष्ट शासन सचिव वित्त (व्यय-1) विभाग जयपुर के पद पर लगाया गया है।

आदेश के अनुसार वर्ष 2012 बैच के आई.ए.एस. रूकमणि रिया, ओम प्रकाश कसेरा, सिद्धार्थ सिहाग, हिमांशु गुप्ता, नमिता मेहता, टीकमचंद बोहरा, हरजीलाल अटल को कनिष्ठ प्रशासनिक वेतन श्रृंखला से चयन वेतन श्रृंखला में पदोन्नति दी गई है। इसके अलावा वर्ष 2016 बैच

की आई.ए.एस. टीना डाबी, अतरह आमिर उल शफी खान, जसमीत सिंह संधू, डॉ. अमित यादव, प्रताप सिंह, डॉ. मंजू, डॉ. रविन्द्र गोस्वामी, रोहिताश सिंह तोमर, अर्ति का शुक्ला को वरिष्ठ वेतन श्रृंखला से पदोन्नति देकर कनिष्ठ प्रशासनिक वेतन श्रृंखला में पदोन्नति दी गई है।

इसी प्रकार वर्ष 2021 बैच के आई.ए.एस. अधिकारी गौरव बुडानिया, रोया डाबी, रवि कुमार, आल्हाद निवृत्ती सोमनाथ, चंद्रिका प्रतीक चंद्रशेखर और सालुखे गौरव रविन्द्र को कनिष्ठ वेतन श्रृंखला से वरिष्ठ वेतन श्रृंखला में पदोन्नति दी गई है।

इसी प्रकार वर्ष 2021 बैच के आई.ए.एस. अधिकारी गौरव बुडानिया, रोया डाबी, रवि कुमार, आल्हाद निवृत्ती सोमनाथ, चंद्रिका प्रतीक चंद्रशेखर और सालुखे गौरव रविन्द्र को कनिष्ठ वेतन श्रृंखला से वरिष्ठ वेतन श्रृंखला में पदोन्नति दी गई है।

बंगाली बाबा गणेश मंदिर में पौष बड़ा

जयपुर (कास)। दिल्ली रोड स्थित बंगाली बाबा गणेश मंदिर में पौष बड़ा महोत्सव मंगलवार को किया गया। इस मौके पर कोटे व जयपुर की कई कॉलोनियों, दिल्ली व आगरा रोड के हजारों भक्तों पौष बड़ा प्रसादी ग्रहण की। इस दौरान आसपास का क्षेत्र प्रथम पुरुष के जयकारो से गुंजायमान हो उठा।

बंगाली बाबा मंदिर प्रबंध समिति के संरक्षक मुन्ना अग्रवाल, अध्यक्ष नारायण लाल अग्रवाल व उपाध्यक्ष संजय पतंगवाल ने बताया कि इस मौके पर प्रथम पुरुष भगवान गणेश और स्वयं आत्मालाभ जलेश्वर महादेव का आकर्षक श्रंगार कर पौष बड़ा प्रसादी का भोग लगाया गया।

डंडे और सरिये से पीट-पीटकर युवक की हत्या

जयपुर। मालपुरा गेट इलाके में एक युवक की हत्या का मामला सामने आया है। घर लौटते समय कुछ लड़कों से कहासुनी के बाद उसका झगड़ा हुआ था। लड़कों ने डंडे-सरिए से जमकर मारपीट की थी। मालपुरा गेट थाना पुलिस ने पोस्टमॉर्टम के लिए शव को महात्मा गांधी हॉस्पिटल की मॉर्चुरी में रखवाया है। पुलिस ने हत्या का मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

पुलिस ने बताया कि मधुबनी बिहार निवासी मोहम्मद कलाम (20) पुत्र मोहम्मद तैयब को मौत हुई है। वह रामसिंहपुरा सेक्टर-35 सांगानेर में किराए से रहकर एक फैक्ट्री में जाँब करता था। रिपोर्ट में बताया कि रविवार रात करीब 10 बजे वह सब्जी लेकर पैदल घर लौट रहा था। इस दौरान रामसिंहपुरा में आरिफ व निजाम सहित करीब 10-12 लड़के खड़े थे। रास्ते से जाते समय मो. कलाम पर आरोपी आरिफ व निजाम ने कमेंट किए। इस बात को लेकर कहासुनी के बाद झगड़ा हो गया। आरोप है कि आरिफ व निजाम ने अपने 10-12 साथियों के साथ मिलकर डंडे-सरिए से हमला कर दिया।

टी.जे.कविथा को अतिरिक्त प्रधान मुख्य वन संरक्षक वेतन श्रृंखला में पदोन्नति

जयपुर। राज्य सरकार ने मंगलवार को भारतीय वन सेवा के 28 अधिकारियों को पदोन्नति के आदेश जारी किए हैं। आदेश के अनुसार वर्ष 2000 बैच की आई.ए.एस. ऑफिसर टी.जे.कविथा को मुख्य वन संरक्षक वेतन श्रृंखला से अतिरिक्त प्रधान मुख्य वन संरक्षक वेतन श्रृंखला में पदोन्नति दी गई है।

इसी प्रकार वर्ष 2021 बैच के आई.ए.एस. सुगानाराम जाट, सोनल जोरिहार, आशुतोष ओझा, संग्राम सिंह कटियार, मोनाली सेन, उपकार बोराण और गणेश कुमार वर्मा को भारतीय वन सेवा की चयन वेतन श्रृंखला से वन संरक्षक वेतन श्रृंखला में पदोन्नत किया गया है।

आदेश के मुताबिक, वर्ष 2012 बैच के आई.ए.एस. डॉ. कविता सिंह, अजय चित्तौड़ा, डॉ. एस. सारथ बाबू, अशोक कुमार महरिया, हरकिशन सारस्वत, देवेन्द्र प्रताप जगावत, संजय प्रकाश भादु, रमेश

■ राज्य सरकार ने भारतीय वन सेवा के 28 अधिकारी पदोन्नत किए

कुमार मालपानी, राजेन्द्र कुमार हुड्डा, महेन्द्र कुमार शर्मा, सुदर्शन शर्मा और मुकेश सैनी को कनिष्ठ प्रशासनिक वेतन श्रृंखला से चयन वेतन श्रृंखला में पदोन्नत किया गया है।

इसी प्रकार वर्ष 2016 बैच के आई.ए.एस. विजय शंकर पांडे, श्रवार कुमार आर, वैकदोथ छेथन कुमार, सुरेश कुमार आबुसरिया, वीरेंद्र सिंह जोरा और विजेश शर्मा को वरिष्ठ वेतन श्रृंखला से कनिष्ठ प्रशासनिक वेतन श्रृंखला में पदोन्नति दी गई है। इसके अलावा वर्ष 2021 बैच के आई.ए.एस. राहुल झाड़डिया, कुमार शुभम और मुदुला सिंह को वरिष्ठ वेतन श्रृंखला में पदोन्नत किया गया है।

साल 2025 में भरतपुर, नाथद्वारा व बांसवाड़ा में लगेंगे नये डेयरी प्लांट

जयपुर (कास)। साल 2025 की शुरुआत में ही राज्यभर के दुग्ध उत्पादकों के लिये खुशखबरी है। नाथद्वारा जिले में 48 करोड़ रुपये और बांसवाड़ा जिले में 31 करोड़ रुपये की लागत से 50 हजार लीटर प्रतिदिन क्षमता के नवीन दुग्ध प्रसंस्करण संयंत्रों की स्थापना का कार्य पूर्ण हो जायेगा और मार्च, 2025 के अंत तक इनका लोकार्पण भी हो जायेगा। इससे दौनों जनजाति बाहुल्य जिलों के लाखों दुग्ध उत्पादकों के साथ-साथ आम उपभोक्ता भी लाभान्वित होंगे। इसी प्रकार भरतपुर में भी 45 करोड़ रुपये की लागत से 50 हजार लीटर प्रतिदिन क्षमता का नया डेयरी प्लांट स्थापित किया जायेगा।

यह जानकारी देते हुए राजस्थान को-ऑपरेटिव डेयरी फेडरेशन की प्रबन्ध संचालक श्रुति भारद्वाज ने बताया कि साल 2025 में ही कोटा जिले में 150 मेट्रिक टन प्रतिदिन क्षमता का नवीन पशु आहार संयंत्र और पाली में 30 मेट्रिक टन प्रतिदिन क्षमता का नवीन अत्याधुनिक पाउडर प्लांट लगाया जायेगा। भीलवाड़ा जिले में 65 करोड़ रुपये की लागत से नवीन यूएचटी प्लांट की स्थापना की जायेगी, जिससे दुग्ध एवं दुग्ध उत्पादों को लम्बी अवधि तक सुरक्षित रखा जा सकेगा। उन्होंने बताया कि भीलवाड़ा में 150 मेट्रिक टन प्रतिदिन क्षमता के नवीन अत्याधुनिक बाईपास प्रोटीन संयंत्र की स्थापना भी वर्ष 2025 में ही पूरी कर ली जायेगी। वर्ष 2025 में ही बीकानेर में चीज के उत्पादन के लिये नवीन चीज प्लांट की स्थापना भी पूरी कर ली जायेगी। साल के अंत तक जयपुर, जोधपुर, अलवर, उदयपुर

■ पाली में पाउडर प्लांट, कोटा में पशु आहार संयंत्र और भीलवाड़ा में यूएचटी तथा बाईपास प्रोटीन संयंत्र लगाया जायेगा

और गंगानगर के दुग्ध प्रसंस्करण संयंत्रों के विस्तारीकरण और आरसीडीएफ द्वारा वर्तमान में संचालित पशु आहार संयंत्रों की क्षमता के विस्तार करने की भी योजना है। फेडरेशन की प्रबन्ध संचालक श्रुति भारद्वाज ने बताया कि आरसीडीएफ द्वारा पिछले तीन माह में किये गये नवाचारों को आशातीत सफलता मिली है। इन नवाचारों में सरस धी के लिये क्यूआर कोड, सरस अमृतम अभियान, एक जिला एक उत्पाद के अंतर्गत राज्यभर में सरस मिठाईयों की बिक्री और सरस स्व-रोजगार योजना 2024 शामिल हैं। आरसीडीएफ द्वारा सरस धी की बिक्री में पिछले केवल तीन माह में 22 प्रतिशत की बढ़ोतरी दर्ज हुई है।

उन्होंने बताया कि चालू वित्तीय वर्ष में आरसीडीएफ एवं सम्बद्ध जिला दुग्ध संघों द्वारा पिछले वर्ष की तुलना में 40 प्रतिशत अधिक वित्तीय लाभ अर्जित किया है। वर्ष 2024 में आरसीडीएफ को राष्ट्रीय स्तर पर भी सराहा गया है। राष्ट्रीय दुग्ध दिवस के अवसर पर नई दिल्ली में भारत सरकार द्वारा आयोजित समारोह में आरसीडीएफ को दो श्रेणियों में गोपाल रत्न अवार्ड से सम्मानित किया गया जो पशुपालन एवं डेयरी विकास के क्षेत्र में प्रतिष्ठित अवार्ड है।

गेम ओवर-2 जूनियर स्टोर का उद्घाटन

जयपुर। शास्त्री नगर स्थित राम नगर 9 दुकान में मंगलवार को "गेम ओवर 2 जूनियर स्टोर" का उद्घाटन किया गया। स्टोर मालिक दिलशाद पालकी ने बताया कि छोटे बच्चे जितने क्यूट होते हैं, उनके कपड़े उतने ही प्यारे होते हैं। वैसे भी हर कोई अपने बच्चों के लिए खूब शॉपिंग करता है। इसकी वजह है कि बच्चों को कपड़े ज्यादा और वैराइटी में चाहिए होते हैं। हमने 0 से 15 साल के बच्चों के लिए रेडीमेड कपड़ों की दर्जनों ब्रांड जिनमें कपड़ों की गुणवत्ता, कीमत और स्टाइल को ध्यान में रखकर गेम ओवर जूनियर स्टोर खोला है। स्टोर में बच्चों के शर्ट, स्कर्ट, जींस, हर साइज के जूते, जैकन, टी-शर्ट, पेंट, के साथ-साथ किड्स विवर की बड़ी रेंज मिल जायेगी।



शास्त्री नगर स्थित राम नगर 9 दुकान में मंगलवार को "गेम ओवर 2 जूनियर स्टोर" का शुभारंभ किया।

दिलशाद ने कहा कि बच्चे तेजी से बढ़ते हैं। हमारे स्टोर पर बच्चों के लिए अच्छी वैराइटी और कीमत में कपड़ों के साथ-साथ दूसरे सामान भी मिलेंगे। बेबीज के ऐसे आउटफिट की एक लिस्ट तैयार की है जो आपको पहली नजर में पसंद आने वाली है। यह दस्ताने और मोजे का सेट है। यह न्यू बॉर्न बेबीज के लिए है। इन्हें बच्चे तीन महीने की उम्र तक पहन सकते हैं। यह अलग-अलग कलर कॉम्बिनेशन में मौजूद है। यहाँ न्यू बॉर्न बेबीज के लिए भी कपड़े हैं, इसमें केप्टी

आई.पी.एस. लता मनोज कुमार, उमेश चंद्र दत्ता और नवज्योति गोगोई अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस वेतन श्रृंखला में पदोन्नत

जयपुर, (कास)। राज्य सरकार ने भारतीय पुलिस सेवा के अधिकारियों को पदोन्नत किया है। हालांकि यह सभी अधिकारी अपने वर्तमान पद पर यथावत कार्यरत रहेंगे।

■ राज्य सरकार ने भारतीय पुलिस सेवा के अफसरों को पदोन्नत किया, हालांकि यह सभी अधिकारी अपने वर्तमान पद पर यथावत कार्यरत रहेंगे।

कैलाश चंद्र विस्नोई, बारहट राहुल मनहर्दन, सत्येन्द्र कुमार और रणधीर सिंह को उपमहानिदेशक वेतन श्रृंखला से महानिरीक्षक पुलिस वेतन श्रृंखला में पदोन्नति दी गई है।

इसी तरह वर्ष 2021 बैच के आई.पी.एस. आनंदशर्मा, गौरव यादव, भुवन भूषण यादव, प्रहलाद सिंह कुण्डिया, शरद चौधरी, राजन दुष्यंत, शंकर दत्त शर्मा, राममूर्ति जोशी, अरशद

अली एवं आलोक श्रीवास्तव को उप महानिरीक्षक पुलिस वेतन श्रृंखला में पदोन्नत किया गया है। वर्ष 2012 बैच के आई.पी.एस. राशि डोगरा डूडी, ममता गुप्ता, पूजा अवाना, आदर्श सिधु, डॉ. किरण कैंग साधु, जय यादव, अभिजीत सिंह, शिखर कुमार सिंह, देवेन्द्र कुमार विस्नोई, मारुति जोशी, विनोद कुमार बंसल, श्याम सिंह और नारायण

टोगस को चयन वेतन श्रृंखला में पदोन्नति दी गई है। इसी प्रकार वर्ष 2016 बैच के आई.पी.एस. हर्षवर्द्धन अगरवाला, डॉ. अमृता दुहन, राजेश कुमार मीणा, रिचा तोमर और दिगंत आनंद को कनिष्ठ प्रशासनिक वेतन श्रृंखला में पदोन्नति दी गई है। वर्ष 2021 बैच के आई.पी.एस. निशय प्रसाद एम, प्रशांत किरण, हेमंत कलाल, कंबले शरण गोपीनाथ, रोशन मीणा, बी. आदित्य, अभिषेक अंडासु और मनीष कुमार को भारतीय पुलिस सेवा की वरिष्ठ वेतन श्रृंखला में पदोन्नति दी गई है।

श्रद्धान्जलि सभा में गहलोत और डोटासरा की राजनैतिक बयानबाजी व छौंटाकशी अशोभनीय : मदन राठौड़

जयपुर। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने कहा कि एक ओर कांग्रेस पार्टी के नेता आन शोभ सभा आयोजित कर देश के पूर्व प्रधानमंत्री स्व. मनमोहन सिंह को श्रद्धान्जलि अर्पित कर रहे थे, दूसरी ओर इनके कुछ नेता इस दौरान राजनैतिक बयानबाजी कर रहे थे।

राठौड़ ने कहा कि गहलोत अपनी अल्पमत सरकार को सहयोग करने वाले विधायकों को खुश करने के लिए आन-फानन में नए जिलों की घोषणा कर दी। गहलोत ने पूर्व सेवानिवृत्त प्रशासनिक अधिकारी रामलुभाया की अध्यक्षता में समिति तो गठित की लेकिन नए जिलों की घोषणा के बाद स्वयं रामलुभाया ने आश्चर्य व्यक्त किया था। गहलोत और पायलट के बीच शीत युद्ध जनता के सामने था। गहलोत और पायलट दोनों अपने खेमों के विधायकों को लेकर होटलों में कैम्प चलाते रहे। ऐसे में गहलोत विधायकों को संतुष्ट करने में जुटे रहे और गहलोत सरकार ने बिना गहन चिंतन किये चुनावी आचार संहिता लगने से एक दिन पूर्व अचानक नए जिलों की घोषणा कर दी।

ब्लूटूथ से नकल करते दो अभ्यर्थी पकड़े

जयपुर। राजधानी जयपुर में रेलवे भर्ती बोर्ड के एजाम के दौरान दो कैडिडेट्स को ब्लूटूथ डिवाइस से नकल करते पकड़ा गया। दोनों कैडिडेट आमेर स्थित इंजीनियरिंग कॉलेज आए थे। कॉलेज में एजाम में तलाशी के दौरान दोनों कैडिडेट ने अंडर गारमेंट में डिवाइस छिपाया हुआ था। आमेर थाना पुलिस ने एफआईआर दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। पुलिस ने बताया कि कॉम्प्यूटेशन एजाम में चोटिंग करते आरोपी रामवीर मीना (21) निवासी बिदरवाड़ा दौरा और हेतराम मीना (35) निवासी उदियारा टोंक को पकड़ा गया है। गत 29 दिसम्बर को कुकस स्थित आर्या इंजीनियरिंग कॉलेज में टेक्नीशियन-111 का रेलवे भर्ती बोर्ड का एजाम था। सुबह 9 से 10:30 बजे पहली पारी का एजाम चल रहा था। सभी कैडिडेट को मेन गेट पर दो लेयर तलाशी के बाद कॉलेज में एंटी दी थी।

एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स ने मध्य प्रदेश में पारदी गिरोह के बदमाश को दबोचा

आसूचना संकलन करने उपमहानिरीक्षक पुलिस योगेश यादव एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक सिद्धांत शर्मा व राजेश मलिक के सुपरविजन में एंटीगैंगस्टर फोर्स की विभिन्न टीमों को पुलिस मुख्यालय से रवाना किया गया है। एंटीगैंगस्टर फोर्स ने बताया कि उप निरीक्षक प्रताप सिंह के नेतृत्व में गठित एंटीगैंगस्टर टीम करीब 3-4 महीनों से इस गिरोह के पीछे थी। इसी दौरान टीम के सदस्य मोहन लाल को 50 हजार के इनामी के बारे में सूचना मिलने पर टीम सदस्यों हेड कांस्टेबल कमल डगर, महेंद्र कुमार व मोहन लाल द्वारा सूचना डबलव की गई। सूचना पुख्ता होते ही टीम तुरन्त एम्पटी के गुना जिले में पहुंची। गिरफ्तार बदमाश मध्यप्रदेश के गुना

जिले के थाना धरनावदा क्षेत्र के दुर्गम इलाके कनेरा चक का रहने वाला है। इस गांव में पुलिस जब भी दबिश्च देने जाती है, बदमाश फायरिंग कर जानलेवा हमला कर देते हैं। बदमाश अजब सिंह भी पुलिस पर फायरिंग का आरोपी है। इसकी गिरफ्तारी के लिए एंटीगैंगस्टर ने व्यूह रचना रची। आरोपी को बैंककर्मि बन जर्मनी पर लौट देने का झांसा दिया। एंटीगैंगस्टर तीन दिनों से बदमाश अजब सिंह के गांव के बाहर कैम्प कर लौट देने का झांसा देकर बाहर बुलाने का प्रयास कर रही थी, लेकिन शातिर आरोपी खुद ना आकर बार बार दूसरी को भेज रहा था। इस पर टीम सदस्यों ने आरोपी को कॉल कर कहा कि लौटने के कागजों पर साइन करने तुम्हें ही

आना पड़ेगा। इस बार आरोपी स्वयं आया, जिसे आते ही टीम ने दबोच लिया। पुलिस का कहना है कि किशोरपुर थाना क्षेत्र की पॉश कॉलोनी वल्लभनगर में 19 मई 2023 की रात पांच चोर खिड़की की ग्रिल तोड़कर सेनेटरी ब्यापारी चिराग जैन के घर में घुस गए। ब्यापारी और उनका परिवार अंदर सो रहा था। चोरों ने उनके कमरे बाहर से बंद कर दिए और एक कमरे की अलमारियां तोड़कर करीब 5-6 लाख रुपए और लाखों की ज्वैलरी चोरी कर ले गए। पूरी घटना सीसीटीवी में कैद हो गई थी। मामले में आईजी रेंज कोटा कार्यालय से आरोपी अजब सिंह सहित सात जनों पर 50-50 हजार रुपए के इनाम की घोषणा की

गई। प्रारम्भिक जानकारी में आरोपी अजब सिंह के विरुद्ध राजस्थान और मध्य प्रदेश के विभिन्न थानों में 19 अपराधिक प्रकरण दर्ज होना सामने आया है, जिनमें अधिकतर चोरी और एवं लूट के मामले हैं। मध्य प्रदेश के गुना जिले थाना धरनावदा व सिरसी, खरगौन जिले में सन्नदव में कुल 9 एवं धरनावदा इलाके में फायरिंग कर जानलेवा हमले के मामले में आरोपी 5000 का इनामी है। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक सिद्धांत शर्मा व राजेश मलिक के सुपरविजन एवं पुलिस उप निरीक्षक प्रताप सिंह के नेतृत्व में की गई।